Обязательные требования для проведения концерта команды КВН “Сборная Пятигорска”.

Просьба организаторов внимательно прочитать данный документ!

В случае невозможности выполнения каких-либо требований организатор концерта обязан уведомить об этом концертного директора команды Ляпорова Алексея и согласовать с ним все вопросы, связанные с организацией концерта. В противном случае команда оставляет за собой право отказаться от выступления, либо потребовать от организаторов концерта денежную компенсацию, которая включает в себя моральный ущерб, а также все убытки и издержки, понесенные во время переезда и выступления, либо в результате отмены концерта. С момента прибытия команды в город для успешного проведения концерта Вам необходимо иметь на руках обязательные требования коллектива  и сохранять их до отъезда коллектива из Вашего города. 

Заранее благодарим Вас за понимание и помощь в организации и проведении концерта нашего коллектива

     Внимание!!! По всем вопросам, возникшим в ходе подготовки по организации концерта, необходимо немедленно связаться с Ляпоровым Алексеем  по тел. +79060654130  или по e-mail lyaporovl@mail.ru 
1.Прибытие коллектива.

Встретить команду КВН  в пункте прибытия и доставить ее до места проживания. Предоставить и оплатить персонал для разгрузки и погрузки багажа на вокзале и в аэропорту. Предоставить каждому члену команды распечатку по распорядку дня пребывания в вашем городе. 

2.Проживание коллектива. 
Обеспечить размещение сборной команды КВН г. Пятигорска в гостинице не ниже 3-х звезд сразу по прибытию в город. Обязательно наличие в номере ТВ, телефона,  санузла, душа и горячей воды! Температура в номере не ниже 22 градусов Цельсия. Гостиница предоставляется коллективу на все время пребывания в городе. Количество номеров: один одноместный четыре или три двухместных (уточнить заранее).

3.Питание.

Всем членам команды организовать 3-х разовое питание, с достойным уровнем сервиса и комфорта. В случае если невозможно организовать питание, то выдать суточные по 700 руб. на человека.  
!!!!!Елена Борщева не ест мясо!!! Она – вегетарианка. На обед для нее обязательно должно быть приготовлено постное первое блюдо. Это очень-очень важно!!!!! В случае невыполнения этого пункта – штраф 100$.
4.Транспорт.

Предоставить отдельный транспорт для переезда сборной команды КВН 

г. Пятигорска, провоза аппаратуры и реквизита до места проведения концерта и обратно к месту проживания. Транспорт не менее 16-местного микроавтобуса или 12- местного + наличие грузового отсека для багажа. Звукорежиссер команды должен быть на концертной площадке за 1,5 часа до начала мероприятия, команда за  1 час.

5. Охрана.

Обеспечить безопасность команды КВН сборная Пятигорска, а так же сохранность аппаратуры, реквизита, личных вещей, имущества членов команды во время переездов до места проведения концерта, во время репетиций, выступления, а также после концерта до отъезда команды из зала, где проводилось выступление. Во время концерта предоставить охрану в непосредственной близости от гримерных комнат (2 человека), за кулисами сцены (2 человека), а также в зрительном зале перед выходом на сцену (2 человека). Запретить доступ посторонних лиц за кулисы, в зрительный зал, во время репетиции команды, во время выступления команды запретить доступ посторонних лиц в гримерные комнаты, в которых разместилась команда.

6.Гримерные комнаты.

Предоставить 2 отдельные гримерные комнаты общей площадью не менее 20 кв. м. на время репетиций и выступления не позднее 2-х часов до начала выступления. Гримерные комнаты должны располагаться рядом со сценой. Рядом с гримерными комнатами обязательно наличие отдельного служебного туалета (обязательное наличие розеток 220 В, вешалки для одежды, 2 стола, гладильной доски, 10 стульев, пепельницы). Обеспечить за 2 часа до начала выступления команды наличие в гримерных комнатах  горячего чая, кофе, 10 чашек и столовых приборов, 5-ти литров минеральной воды с низкой минерализацией и 5 литров воды без газа, бутылку коньяка 0,5 литра, десяти бутербродов, десяти яблок, десяти бананов, нарезанного лимона.

7. Концертный зал и сцена.

 
Предоставить требуемую аппаратуру и все техническое обеспечение в рабочем состоянии согласно требований (см. п. 9 Райдера), не позднее, чем за 2 часа до выступления команды КВН (при условии выступления в зимнее время температура воздуха в зале и в гримерных комнатах должна быть не менее 18 градусов Цельсия). За 2 часа 30 минут до начала выступления необходимо присутствие местного звукооператора и осветителя для подключения дополнительной аппаратуры команды, общей настройки звуковой аппаратуры, репетиции команды и совместной работы во время концерта со звукорежиссером команды. Обеспечить наличие на сцене 7 одинаковых стульев без подлокотников и 2 столов за кулисами.
8. Средства массовой информации.

Так как согласно закону “Об авторском праве” все материалы выступления сборной команды КВН г. Пятигорска являются ее интеллектуальной собственностью, организатор концерта обязан предупредить зрителей и СМИ о запрещении видеосъемки выступления команды и обеспечить контроль над запретом видеозаписи выступления команды. Без согласования команды СМИ разрешается отснять информационный репортаж о данном выступлении команды не более 5 минут в начале выступления.

Все выступления на радио, на ТВ и в клубах оговариваются предварительно не позднее, чем за 20 дней до начала концерта.

Сборная команда КВН г. Пятигорска имеет право на видеозапись своего выступления. 

9.Техническое обеспечение концерта. Оборудование зала и сцены.

Звук.
Акустическая система: ИМПОРТНОГО ПРОИЗВОДСТВА  приветствуются HK, Turbosound! Уважаемые организаторы, огромная просьба не предлагать акустику фирмы TESLA!!! (в качестве мониторов в том числе!)

Порталы мощностью не менее 

3,5 кВт на каждую 1000 зрителей.

Мониторы: передний кабинет мощностью 

не менее 2(250 Вт. 

2я линия приветствуется!!! 

Микшерный пульт: ИМПОРТНОГО ПРОИЗВОДСТВА  приветствуются  Allen&Heath, SOUNDCRAFT!

EQ минимум 2 парамертрика на канал

2 зависимых или переключаемых AUX на эффекты,

2 ПЕРЕКЛЮЧАЕМЫХ AUX на мониторы
4 подгруппы с панорамой и INSERT каждая!!!
Микрофоны: 

4 вокальных радио микрофона (Shure, Sennheiser, не желательны микрофоны  dB, ProAudio)

2 вокальных шнуровых микрофона.(Shure SM 58, Sennheiser, НЕ ATTR!!!) Шнуры должны иметь такую длину, чтобы микрофоны можно было свободно поставить за кулисы! 
Проигрыватель мини-дисков:  SONY не ниже 520! (обязательно наличие автопаузы!!!);
Обработка:

HALL; DELAY с вводом темпа TAP
COMPRESSOR/GATE - 2 канала (лучше dBX, хуже Alesis)

EQ портальный 1/3 октавы (31 полоса)

EQ мониторный 1/3 октавы (31 полоса)

Стойки микрофонные "журавль" для шнуровых микрофонов 2 шт

Дополнительно: 
Наличие 5 батареек для радио микрофонов /меняются перед концертом/ (тип крона, марка Duracell, ProCell; для микрофонов AKG батарейки AA). 

Коммутация:
Микрофоны- подряд все 6, заводятся в 1-2 подгруппу

MD- в 2 канала с параметрикой,

4 свободных канала с параметрикой для компьютера на разъемах ¼ “  Jack 
 (провода наши) 
HALL, DELAY можно в стереопары.

В разрыв 1-2 подгруппы COMPRESSOR/GATE.

ПРИМЕЧАНИЯ:
Приемники радио микрофонов должны находится в зоне уверенного приема волны!!!(на сцене)

Рэк с приборами должнен находиться справа от микшерного пульта!

Справа от пульта должно быть место для ноутбука и мыши!

Рабочее место должно быть освещено!!!

FOH-ПУЛЬТ ДОЛЖЕН БЫТЬ РАСПОЛОЖЕН В ЦЕНТРЕ ЗАЛА, МОЖНО С НЕБОЛЬШИМ СМЕЩЕНИЕМ ОТ ПРОДОЛЬНОЙ ОСИ ЗАЛА (НЕ БОЛЕЕ 1.5м), НЕ НА БАЛКОНЕ, НЕ ПОД БАЛКОНОМ, НЕ У ЗАДНЕЙ СТЕНЫ ЗАЛА, НЕ В КАМОРКАХ, ЧТО ЗА АКТОВЫМ ЗАЛОМ!!!  это важно!!! невыполнение 

этого пункта может привести к задержке концерта (это не шутка!!!) 

надеемся на положительный настрой и сотрудничество! :)
Освещение.
Театральный свет, общая заливка.

Рабочие размеры сцены не менее 6*9*0,5 метров. Перед началом выступления команды произвести влажную уборку сцены.

ВНИМАНИЕ!!! Отступления от райдера недопустимы без предварительного согласования!!!

По вопросам технической части райдера обращаться к звукорежиссеру команды Голотенко Евгению по тел. +79289232570 или +79035641176 или по e-mail: acid29@yandex.ru         


10. Финансы.

Организаторы обязаны выплатить гонорар директора коллектива сразу по прибытию коллектива в город в долларах США и в полном объеме. В противном случае начало концерта может быть задержано. В случае срыва концерта по вине организатора в день концерта 75% гонорара выплачивается команде. В случае срыва концерта по вине организатора с момента получения ими настоящих требований и до прибытия коллектива в город организаторы обязаны выплатить коллективу 50% гонорара. Сумма гонорара за выступление обсуждается предварительно до начала тура.  

С уважением, концернтный директор команды КВН сборная Пятигорска Ляпоров Алексей.

